



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 65-66 (8265-8266)

Суббота, 15 июня 2002 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

Завтра - День медицинского работника

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Не было и нет более благородного и гуманного дела, чем лечить и сохранять Жизнь.

Человек, избравший путь врачевания, находится в самом центре человеческого горя и страдания. И медицинским работникам мало только профессиональных навыков. Истинный врач начинается с душевной доброты, умения чувствовать чужую боль как свою собственную, с бескорыстия и порядочности.

Выражая сердечную благодарность врачам, нянечкам, медицинским сестрам за ваши золотые руки, милосердие, мужество и проявление высочайшей ответственности.

Низкий вам поклон за каждую спасенную жизнь, за каждого человека, которого вы поставили на ноги, вернули к родным и близким людям, полноценной деятельности.

Желаю вам крепкого здоровья, сил и терпения в вашем благородном деле, мира и благополучия в ваших семьях!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ



Детское отделение центральной городской больницы рассчитано на 25 койко-мест. Здесь поправляют свое здоровье самые юные пациенты Мысок - от новорожденных до 18 лет. Оказывается помощь детям с различной патологией органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, сердечно-сосудистой системы, тут выхаживают недоношенных детишек. Коллектив отделения, насчитывающий 24 человека, во главе с заведующим Вячеславом Ивановичем Ели-

фановым, делает все возможное, чтобы их больные как можно лучше поправили свое здоровье.

Недавно в отделении начался ремонт. Здесь будет новый бокс для новорожденных, в том числе и недоношенных детей, наведут "косметику" в остальных помещениях.

На снимке: В. И. Елифанов (в центре) и старшая медсестра Г. Г. Шарапкова, медсестры Г. Д. Мухаметдинова, Э. А. Аракчеева, сестра-хозяйка Е. И. Горбунова, санитарки Г. В. Юдина и Л. Н. Манахова.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

БУДЕМ ПРАЗДНОВАТЬ

Постановлением администрации Кемеровской области образован оргкомитет для организации проведения праздничных торжеств, посвященных 55-летию Дня шахтера.

В состав оргкомитета вошел глава города Мыски Ю. А. Торопов.

Согласно плану мероприятия по подготовке и проведению празднования 55-й годовщины Дня шахтера объявлен месячник высокопроизводительного труда с 15 июля по 15 августа 2002 года, по итогам которого определяются лучшие коллектизы шахт, разрезов, обогатительных фабрик Кузбасса.

Областные праздничные мероприятия решено проводить в городе Ленинске-Кузнецком.

Состоится и торжественный губернаторский прием заслуженных шахтеров области. В нем примут участие и будут поощрены Герои Социалистического Труда, лауреаты государственных премий, кавалеры орденов Трудовой Славы трех степеней.

ПРЕДУСМОТРЕТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ

В связи с произошедшими в Москве 9 июня массовыми беспорядками, сопровождающимися погромами, повлекшими гибель и ранения людей, глава города Ю. А. Торопов поручил всем своим заместителям, руководителям подразделений определить меры по недопущению подобного при проведении любых мероприятий с массовым привлечением населения.

Л. СОЛОДОВНИКОВА.

А. Г. Тулеев возглавил по поручению Президента РФ В. В. Путина рабочую группу при Госсовете, которая должна выработать концепцию развития угольной отрасли России и представить ее президенту до 25 августа нынешнего года.

В связи с этим губернатор распространил обращение, в котором просит губернаторов других регионов, специалистов, общественность, любого заинтересо-

ГУБЕРНАТОР ЖДЕТ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

сованного человека высказать свои суждения и предложения о выводе угольной отрасли России из кризиса, о перспективах развития топливно-энергетического комплекса страны.

Эти предложения будут отражены затем в материа-

лах, определяющих государственную политику развития угольной отрасли.

Письма А. Г. Тулееву можно высыпать по любому из этих адресов: 650099, г. Кемерово, пр. Советский, 62, администрация Кемеровской области, А. Г. Тулееву (с пометкой "Уголь"); E-mail: pressa@hg.ako.kemerovo.su; раздел "Письмо Тулееву" личного сайта губернатора www.mediakuzbass.ru/tuleev.

"ВАРИАНТ" - ДЛЯ КАЖДОЙ СЕМЬИ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Продолжается подписка на городскую газету "Вариант" на второе полугодие 2002 года.

Учредители газеты - администрация города и редакция гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости.

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на второе полугодие осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

**ВЫПИСЫВАЙТЕ
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!**



Экзаменационный марафон в средней школе № 5 близится к своему завершению. 52 выпускника уже написали сочинения по литературе, сдали биологию, физику, историю. У 11-классников два обязательных экзамена и три - на выбор. Параллельно и 122 девятиклассника тоже демонстрируют свои знания. У них позади математика, иностранные языки, биология, физика, история России.

В этом году в школе № 5 один претендент на "золото". Это Антон Коновалов. Он, кстати, занял первое место на областной олимпиаде по английскому языку. С отличными оценками закончили школу Настя Татаринцева, Даша Ивайкина, Таня Шевченко. Из 27 учащихся 11 "б" 24



юноши и девушки подошли к концу учебного года с "пятерками" и "четверками". И на экзаменах показали хорошие знания.

На снимках: экзамен по биологии в 9 "в" сдает Юлия Вшивкова; ее экзаменаторы учитель Лилия Викторовна Гуменшайнер, ас-

истенты Татьяна Михайлова Исмагилова, Ольга Дмитриевна Карпова; Даша Ивайкина готовится к экзамену по физике; учитель физики Галина Nikolaevna Седых; через пять минут на экзамен.

Фото Н. СИМОНОВА.

БИЗНЕС НА ДЕТЯХ, БИЗНЕС НА ОБМАНЕ

Уже полмесяца действует соглашение, подписанное губернатором А. Г. Тулеевым и начальником Западно-Сибирского отделения железной дороги А. В. Целько о бесплатном проезде железнодорожным транспортом до места отдыха и обратно организованным группам кузбасских детей.

Соглашение распространяется на детей-сирот, детей погибших военнослужащих, шахтеров, металлургов, работников милиции, детей работников бюджетной сферы, детей из малообеспеченных семей, оставшихся без попечения родителей, детей из семей чернобыльцев, участников локальных войн и учащихся губернских учебных заведений, отличников учебы, победителей областных, все-

российских и международных олимпиад, активистов областных детских общественных организаций.

В то же время в администрацию начали поступать обращения об отказе в бесплатном проезде детям бюджетников. При проверке выясняется, что в этих случаях списки групп составлены посредниками, например, такими как Новокузнецкое ОАО "Центр развития инфраструктуры" (руководитель А. Г. Евтушенко). Желая подзаработать, посредники включают в списки фамилии детей, не имеющих отношения к вышеперечисленным категориям.

Губернатор еще раз обращает внимание руководителей групп на то, что посредников при организации поездки детей на отдых не должно быть! В соответствии с подписанным соглашением администрация области напрямую рассчитывается с железной дорогой за проезд организованных групп к месту отдыха и обратно в пределах территории Российской Федерации, передает пресс-служба АКО.

ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ ОТ...?

12 июня вся страна праздновала так до конца и не осознанный россиянами национальный праздник - День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации. В Мысках, как, впрочем, и в некоторых других городах Кузбасса, празднество независимости "состыковали" с мероприятиями, посвященными 60-летию образования Кемеровской области - "Сердцу милый край".

Выходной для мысковчан день был разбит организаторами культурных зрелиц на две части. Первая - "детская" - часть проходила с 12 до 15 часов и включала в себя различные игры и конкурсы для мысковских детей и подростков, а также фестиваль народного творчества "Живи, Россия, здравствуй!", в котором приняли участие все хорошие коллективы города. Это народный коллектив хора русской песни ДК им. Горького под руководством С. А. Черникова, хор русской песни ГДК (О. И. Граборов), старший (О. И. Граборов) и средний (В. Ф. Майнакова) составы хора "Отчагаш", ансамбль песни и танца "Забава" (Л. Б. Поварова) и фольклорные коллективы ДК "Юбилейный" "Поляночка" и "Вечерка" (И. В. Неживых), которые показали зрителям некоторые народные обряды.

В проведении игровой программы для детей немалую финансовую помощь городскому отделению народной культуры оказала Мысковское отделение Народной партии РФ (председатель комитета В. Л. Бур-

наш город - наш дом

ТО НЕ ВЕТЕР ВЕТКУ КЛОНИТ...

Наступившее ненастье прибавило работы многим городским службам и предприятиям. Штормовой ветер создал широкий "фронт работ" для коммунальных энергетиков - от порывов ЛЭП на Тутуясе до выхода из строя электролиний в центре Мысков. Аварийные бригады АПЭС - акционерного предприятия электросетей едва успевали на вызова.

В тот день было ликвидировано более 30 аварий. Причем 24 из них произошли "по вине" деревьев. Не выдержавшие напора штормового ветра падавшие сучья тополей рвали городское ЛЭП, как гнилые нитки. Аварийщики, насколько это было возможно, оперативно восстанавливали электролинии на улицах Кедровской, Кирова, Таежной, поселка Шофферского...

Штормовой ветер разгулялся к 7 часам вечера. Поэтому после рабочего дня пришлось подзадержаться главному инженеру АПЭС С. В. Меренкову, старшему мастеру Ю. Л. Шахвостову и порой сажим ездить на вызова вместе с аварийными бригадами. Современное оборудование АПЭС вкупе с опытом диспетчера С. Н. Астанина и старшего диспетчера А. Ц. Аракеляна позволили им быстро оценивать ситуацию и принимать верные решения, направлять на порывы аварийные автомобили: Л. Тюменского, В. Шленева, А. Аверченко, А. Шульги. Свою роль в оперативной ликвидации порывов сыграло мастерство электромонтеров Е. Н. Макарова и В. Г. Шимайера.

- Вообще-то проблем было бы гораздо меньше, если бы коммунальные службы вовремя подрезали деревья, - подытожил разговор А. Ц. Аракелян.

Как говорится, нет худа без добра. Штормовой ветер сам "вырезал" ослабленные и больные сучья, которые опадали с деревьев, словно листья осенью.

Возможно, кому-то дожди, прошедшие в первой декаде июня, все ни к чему, но только не работникам благоустройства ООО "КХБ". Несмотря на обильную влагу, с неба щедро поливавшую сгущенные спины, они не уходили с газонов, высаживая рассаду и полураспустившиеся цветы. Может быть, специально к Дню независимости - празднику, нешибко почтаемому народом, в аккурат напротив "бронзового" Ильича в один мах, или, точнее одну смену зацвели диковинные цветы.

По словам начальника цеха благоустройства А. В. Скоробогатовой, в центральной части Мысков и близлежащих поселках будет высажено около 70 тысяч корней цветов. Смотри, любуйся. Однако нередко в глаза бросаются проплещины на газонах. И в этом штормовом ветер николько не виноват.

- Ворует народ рассаду, - досадует руководитель ООО "КХБ" А. И. Шавша, - прямо на глазах дергают...

- Поэтому мы, наученные горьким опытом, перестали высаживать высокую астру, - делится "секретами благоустройства" мастер МЖКП "Притомский" Н. П. Ларионова, - и садим только низкую астру и другие малорослые цветы. Помнится, были годы, когда на газонах возле площади цветли тюльпаны, но народ нынче пошел воровитый, все повыдирали... Нынче мы должны высадить 50 тысяч корней цветов, как и в прошлом году. 10 тысяч из них - новых сортов. Пытаемся вернуть поселку прежний вид, когда было много зелени, цветов.

Для этого нынче благоустроители МЖКП здорово постарались. Обновили саженцами черемухи, рябины аллейку, ведущую к монументу в привокзальном парке. Высадили деревца на пустырях селка, во дворах. Причем жители дома № 7 по улице Центральной, Мира - 13, Комарова - 16 помогали высаживать берески, калину, черемуху. Коммунальщики сильно надеются, что жильцы, собственными руками создававшие красоту, не позволят разбушеваться "штормовому ветру вандализма" и уберегут саженцы.

Сами же работники МЖКП после каждого "урагана вандализма" внедряют новые технологии, которые доморощенным "шварцам" не под силу. После того, как в одну ночь со скамеек махом послетали деревянные рейки, решено было перейти на железо и бетон, а металлические урны, которые особенно любят переворачивать молодежь, приварили к трубам, на полтора метра вбили их в землю. И заказали на ЗЖБК 20 бетонных ваз, в которых высаживают цветы. Хотя тоже есть кое-какие опасения насчет будущего цветов. За вазы же коммунальщики спокойны. Пусть ребятишки поворачивают их, попробуют свою удачу. Авось не надорвутся. Тогда, глядишь, и разобьется о бетонные вазы ураганный азарт вандализма.

А. УКОЛОВ.

С. АДАМСОНС.

ГЕОРГИЙ МАТВЕЕВИЧ КИСЛИЦИН в Мыски приехал из Алтайского края в октябре 1959 года. Не за романтикой и не на великие стройки нашего города. Здесь у него жили близкие родственники - родная сестра и дядя. Работали они на ДОКе, а Георгий пошел устраиваться в Томские ЦЭММ. Мало теперь кто помнит, что нынешний завод - МЭМЗ стал называться заводом только в семидесятом году. И что начинался он с небольших ремонтных мастерских при шахтостроительном тресте.

У Георгия Матвеевича уже был опыт работы на подобном производстве. В его богатой коллекции есть небольшая фотография. Снят он с другом в форме курсанта ремесленного училища в пятьдесят шестом году. Скорее всего после выпускных экзаменов. Любопытна и надпись в стихотворной форме на ее обратной стороне. Она характерна именно для тех далеких лет и говорит о раннем увлечении изящной словесностью нашего героя. Во время учебы в ремесленном училище Георгий занимался выпуском стенной газеты, а это значит, что он рисовал, писал заметки и был уже на виду.

КОЛЛЕКЦИЯ ПАМЯТИ

(Из будущей книги "Мыски и мысковчане")

На фотографии во весь рост он застыл на мгновение. На самом деле тот юноша был вечно в движении, всегда куда-то стремился, куда-то мчал, где-то его ждали неотложные дела. Серьезно занимался лыжными гонками, выступал за училище во всех мыслимых соревнованиях и спартакиадах, причем во всех видах спорта, заседал в комитете комсомола, выполнял различные поручения и очень прилежно учился токарному мастерству. Об этом говорит тот факт, что при выпуске он получил четвертый разряд, который давали только отличникам.

Три года он отработал токарем в РТС - ремонтно-тракторной станции. Потом это была отработка за учебу, одежду, питание и проживание в общежитии. Надо сказать, что в РУ и ФЗО в те годы готовили очень квалифицированные кадры для народного хозяйства. Вернуться бы нам к тому опыту.

О том трехлетнем опыте работы в РТС у Георгия Матвеевича сохранилась почетная грамота Алтайского краевого комитета комсомола. В пятьдесят седьмом году наградили его этой грамотой "за высокие трудовые показатели в честь 40-летия ВЛКСМ". Отметим для последующего рассказа о Кислицине эту немаловажную деталь. На первых по сути дела порах своей трудовой деятельности он был уже отмечен. А это говорит о том, что работать он умел и за станком оказался человеком не случайным. Вот эти два момента - работать только хорошо и жить бурной и активной жизнью в полной мере проявятся у нас в городе на нашем заводе.

Токари на тот момент, когда Георгий пришел на ЦЭММ, не нужны были. Или потому что был их избыток, или в мастерских еще не хватало станков. Но его приятели - слесарем-инструментальщиком.

- Инструментальный участок находился на том месте, где сейчас помещение мастеров механического цеха, - вспоминает Георгий Матвеевич. - А термическое отделение своего места с той поры не меняло. Слесари-инструментальщики занимались изготовлением и ремонтом штампов, режущего инструмента, гаечных ключей в большом количестве. В кузачном отделении ключи штамповали, а мы - Руслан Мальцев, Анатолий Казанин и я ставили на них клеймо (размер ключа) и после закалки в термическом отделении подгоняли зевы ключей по калибрам.

Работа для молодого металлиста была несложной, но он мечтал о токарном станке. "Отдача от меня там была бы

больше". В механическом цехе о нем не забыли. Как только там появилось свободное место, Георгия пригласили в цех, показали станок: "Действуй, парень!" Оформили его токарем четвертого разряда.

- Константин Иванович Шеронов тогда был начальником механического цеха. Он направил меня в смену мастера Ивана Ивановича Черепанова, - возвращаясь к своей памяти, рассказывает Георгий Матвеевич. - Десять лет я работал, как говорится, не отрываясь от станка. Так было и дальше, но руководство завода потребовалось специалист в отдел главного механика. Выбор пал на меня.

За эти два года (в отделе) Георгий Матвеевич обучился почти всем профессиям металлистов. Освоил он специальность фрезеровщика, строгальщика, трудился на зуборезном, долбежном, карусельном, шлифовальном, расточном станках.

- Я любил учиться, постоянно повышал свой профессиональный уровень. Мне повезло на учителей. Рядом со мной трудились великие, я не побоюсь такого сравнения, специалисты Сергей Иванович Гнедаш, Александр Седых, Михаил

Женченко. А если сделает, то там будет переполох. Капиталисты умеют считать.

"Лучший рационализатор Кузбасса". Георгий Матвеевич свято хранит эту награду. Она ему вручалась торжественно в присутствии его товарищей по механическому цеху да в присутствии других рационализаторов. В то время на заводе их было много. Никто не возражал против такого признания Кислицина. Никто не потребовал показать что и где усовершенствовал рационализатор Кислицина.

Председатель совета мастеров. Лучший мастер. Председатель народного и партийного контроля, редактор заводской газеты "Металлист", пропагандист общества "Знание", активный участник почти всех заводских спартакиад, отличный в прошлом лыжник, да вот и дружинник - знак и удостоверение отличника.

Незадолго до того самого развода страны его занесли в заводскую Книгу почета. Ударник коммунистического труда. Наверное, это самое высокое и верное признание его заслуг на заводе. Трудиться он умел. Не жалел времени и на общественную работу. И это верно. И там, на общественной работе, как видим по его наградам, он отдавал себя до конца. Поэтому что он никогда не был человеком равнодушным. Он за все переживал и за все хотел нести ответственность. Часто добровольно взваливал на себя непомерный порт груз.

Все он делал искренне и честно. Как и жил. Он верил в идеалы будущего и стремился своим участием это будущее приблизить к нам. Но, как оказалось, труд этот был напрасным и мы вообще, как оказалось, не тудашли...

"Как же так?" - спрашивает самого себя Георгий Матвеевич.

Он не может поверить, что кто-то про-считался, сделал роковую ошибку в истории великой страны и по сути окоплакил миллионы и миллионы людей, а гигантскую страну превратил в единий гигантский соцлагерь с высоким забором из колючей проволоки.

Ему трудно признать, что он жил и трудился напрасно. И он прав. Таких, как он, у нас миллионы. Да вот мало кто способен отречься от своего прошлого, перечеркнуть большую свою жизнь в той еще стране.

Огромная амбарная книга. В ней записи, материал для воспоминаний ветерана. Сотни фамилий тех, кого он знал, с кем работал, с кем пытался построить светлое будущее. Если уже не для себя, то для своих детей, внуков. Каждая фамилия - это история завода. И только сам Георгий Матвеевич может расшифровать эти огромные списки, рассказать о каждом из записанных. Ее на свой вкус, не из-за личной симпатии записывал он фамилии в свою книгу, а списывал с официального списка то ли награжденных, отмеченных приказом по заводу к какому-то празднику, то ли отмеченных трестом, горкомом партии. Скорее всего вот такие списки сегодня сохранились только у него.

Есть и у него большая ведомственная награда, которой обычно награждают горняков - "Шахтерская слава". Но свою фамилию Кислицин почему-то в Книгу памяти пока не занес.

Он множество лет является внештатным корреспондентом городской газеты. В его бытность газета меняла свое название и лицо. Кислицин же нес туда свои заметки, информации, выполнял поручения редакции. Он во всем стремился быть человеком слова и дела. И удивительно - успевал! Находил время. Отрывал его от личных дел, отдыха. Задание редакции для него всегда было святым делом. И газета на каждый праздник Дня печати отмечала своего внештатного корреспондента. Все по заслугам.

Так чего же страдать и скрушаться о прошлом? Если все, что заработано в бывшие годы, остается при вас, Георгий Матвеевич. И люди, благодарные люди помнят все ваши добрые дела. Вам есть чем гордиться.

Юрий ПАНОВ.

КУЗБАСС занимает одно из первых мест в России по загрязнению воздуха. Между тем сохранить атмосферу, экологическую среду чистой - задача каждого из нас. Вот почему ежегодно с 1 июня по 31 июля проводится операция "Чистый воздух".

Не секрет, что транспорт является одним из главных загряз-

Операция "Чистый воздух"

нителей воздуха. В связи с этим в ходе операции много внимания уделяется выбросам вредных отработанных веществ из всех видов транспорта. При прохождении государственного технического

осмотра, на постах ДПС в это время обязательно осуществляется строгий контроль за эксплуатацией транспортных средств. Сотрудниками ГИБДД и комитета по охране окружающей среды прово-

дятся разъяснительные беседы, лекции о вреде выброшенных отработанных газов из транспорта.

Чистая атмосфера - это здоровье наших детей, внуков. Не будем об этом забывать.

Н. МАРТЫНОВА,
инспектор пропаганды
ГИБДД.

СПАРТАКИАДА

ПОВТОРИЛИ УСПЕХ

С очередной победой вернулась сборная команда Мысков из г. Междуреченска, где проходил летний этап шестой Спартакиады коренных малочисленных народов Кемеровской области.

Семь команд городов Таштагола, Осинников, Ново-кузнецка, Белова, Беловского района, хозяев Спартакиады - Междуреченска и нашего города состязались в семи видах программы.

Успешно выступила мужская команда г. Мыски в кроссе на дистанции три километра. В ее составе бежали капитан Владимир Апаньев, Николай Бондаренко и Андрей Пащенко. Таюк первое место принесли команде Татьяна Пономарева и Владимир Томашов в полиатлоне, в программе которого был кросс на 2 км у мужчин, 1000 метров - у женщин, стрельба из лука по мишени, отжимание от земли у женщин и поднятие гири у мужчин. Семьдесят четыре раза - таков результат Владимира в поднятии гири и 60 раз - в отжимании от земли у Татьяны. Молодцы!

Хотелось бы отметить и наших волейболистов. Женщины (капитан команды Валентина Майнакова), попав в очень сильную подгруппу, выиграли у команды Осинников со счетом 2:1, но проиграли более сильному сопернику - команде Таштагола. В финале играли лишь за 3-4 место и, уверенно "обставив" команду г. Междуреченска со счетом 2:0, заняли 3-е место. А мужчины, победив в своей подгруппе, вышли в финал и боролись с командой г. Белово за 1-2 место. В упорной борьбе со счетом 2:1 победа досталась беловчанам. Якутские прыжки представляли Евгений Борискин и Александр Таннагашев. Они по сумме трех прыжков заняли второе командное место, внеся тем самым значительный вклад в копилку нашей победы.

Очень интересно проходила борьба куреш. В весовой категории свыше 72 кг хорошо выступил Александр Бекренев. Он занял второе место, проиграв очень сильному сопернику из г. Междуреченска Р. Сыркашеву. Третьи места в своих весовых категориях заняли Анатолий Шелтреков и Дмитрий Козлов.

Набрав 32 очка во всех видах выступлений, наша команда заняла по итогам летней Спартакиады третье место. В целом же по сумме зимнего и летнего этапов мысковчане на первом общекомандном месте, повторив свой прошлогодний успех в Таштаголе.

Т. ФОМИНСКАЯ,
инструктор
спортивного управления.

Завтра – День медицинского работника

ПУСТЬ не всем знакомы их имена, однако в лицо этих женщин в белых халатах знают почти все жители поселка Ключевого. Надежда Васильевна Шабронская более двух десятков лет жизни отдала медицине. Она не просто фармацевт и работница аптеки № 96, она прежде всего чуткий и отзывчивый человек, человек редкой доброты, который с большим вниманием обслуживает клиентов. Она не поленится лишний раз по просьбе больного обратиться к врачу, посоветует, чем заменить отсутствующий препарат, а при

ЦЕНЯТ ЗА ЧУТКОСТЬ

необходимости обзвонить другие аптеки, чтобы помочь клиенту найти нужное лекарство.

Таким же милосердием по природе своей, а не только по профессии отличается и фармацевт Тамара Анатольевна Чурина.

Я как-то стала свидетельницей следующего эпизода. Пожилой больной человек, участник войны (это было видно по наградам)

поделился с фармацевтом своей проблемой: он плохо слышит и на приеме у врача не уловил, когда и как принимать выписанное ему лекарство. Надежда Васильевна терпеливо несколько раз повторила одни и те же советы, пока не убедилась, что мужчина все понял.

Мы вместе с ним вышли из аптеки, и тут я увидела, что пожилой человек плачет. "Что с вами? Вам плохо?" - спросила я. А он вдруг низко поклонился в сторону аптеки и сказал: "Бывают же такие люди!"

Н. ЛЕДНЕВА.



ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ИХ ЖИЗНЬ - ДОБРУ СЛУЖЕНЬЕ

Уважаемая редакция!

Очень прошу вас в День медицинского работника поблагодарить от моего имени врача-терапевта поликлиники № 3 Сергея Александровича Алеварского за его внимание и доброту, с которыми он отнесся ко мне, старому человеку. Он не сказал мне, как это делают другие: "А что Вы хотите? Возраст", он просто снял полуторагодовалый шок, от которого я никак не могла избавиться, хотя долгое время лечилась в поликлинике № 2.

Низкий поклон этому славному молодому врачу, дальнейших успехов в его столь нужной людям работе, счастья ему и его близким.

О. МИХАЛИНА,
труженик тыла, ветеран труда.

Хочется через газету поблагодарить врача-невропатолога поликлиники № 1 Анну Павловну Терещенкову и ординатора-невропатолога неврологического отделения Мысковской ЦГБ Николая Геннадьевича Михайлова, которые в буквальном смысле слова поставили меня на ноги. В час, когда, казалось, уже ничто не сможет мне помочь, они своей поддержкой и добротой отогнали от меня недуг. Всего им хорошего, радостного, светлого.

Л. ЗАВАРУЕВА,
инвалид 3 группы.

Думаю, что несколько теплых слов в "Варианте" будут лишь малой толикой нашей благодарности коллективу Мысковской городской детской больницы.

В наше нелегкое время люди стали равнодушными к беде другого, немногословными в разговоре, невнимательными и циничными по отношению к себе подобным. Все это можно отнести ко многим людям, но не к работникам детской больницы, ко-

торую уже много лет возглавляет врач Вячеслав Иванович Епифанов. Этот человек симпатичен всем, кто был с детьми у него на лечении: очень скромный, внимательный, понимающий, а самое главное - хорошо знающий свое дело.

А каким замечательным врачом является душа коллектива Пана Васильевна Царевская! Ее уважают не только дети и их родители, но и все коллеги. Весела, добра, общительна, аккуратна во всем - и в работе, и в обращении с людьми.

Хочется сказать и о замечательных медсестрах детской больницы Н. М. Ермиш, С. А. Пашковой, Н. А. Калашниковой, Л. Е. Тустугашевой, сестре-хозяйке Е. И. Горбуновой, старшей медсестре Г. Г. Шарапковой и многих других.

Несколько раз, что нам пришлось побывать в больнице, нас всегда встречали полное взаимопонимание, квалифицированное лечение, индивидуальный подход и, самое главное, уважительное отношение к людям. И все это при таких сложных условиях работы. Бывают ночи, когда привозят больных одного за другим, и приходится делать ингаляции, уколы, промывание и т. д. А ведь это дети! В общем, труд не из легких, но, как говорится, легких побед не бывает, а у них каждый случай - это победа. Скольким детям они помогли, вернули к нормальной жизни, а их родителей - к спокойствию! Трудно подсчитать. Конечно, спасибо от маленьких детей за уколы и горькие таблетки они не услышат. Но это спасибо говорят за них их родители.

Жизнь в каждом помысле права,

А ваша жизнь - добру служенье.

Любви и нежности слова

Мы шлем вам с чувством восхищенья.

Т. ХАДЖИЕВА,
родительница.

"ВЕТЕРАН ТРУДА" -

за что присваивается и какие положены льготы

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О Ветеранах" звание "Ветеран труда" присваивается лицам, награжденным орденами и медалями, либо удостоенным почетных званий СССР, РСФСР или Российской Федерации, а также награжденным Почетными грамотами министерств.

С 1 января 1999 года с внесением изменения в ст. 7 Федерального закона "О Ветеранах" звание "Ветеран труда" присваивается лицам, не имеющим наград, но начавшим трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и одновременно с этим имеющим общий трудовой стаж работы не менее 35 лет женщины и 40 лет мужчины. Время работы в годы войны необходимо подтвердить документально.

Лицо, претендующее на присвоение звания "Ветеран труда", подает заявление в Управление социальной защиты населения, паспорт, ксерокопию паспорта (с такими данными: Ф. И. О., место прописки и дата рождения), наградной документ, подтверждающий основание для присвоения звания "Ветеран труда", предусмотренных Федеральным законом "О Ветеранах", и ксерокопию наградного документа, а также справку о стаже работы (пенсионеры из Пенсионного фонда, работающие с предприятием). Управление социальной защиты населения регистрирует принятые документы, вводит в компьютер данные заявителя и направляет их в Департамент социальной защиты населения Кемеровской области для решения вопроса о присвоении звания "Ветеран труда".

Звание "Ветеран труда" присваивается губернатором Кемеровской области. Удостоверение "Ветеран труда" вручается ветеранам на основании распоряжения губернатора Кемеровской области о присвоении звания "Ветеран труда".

Ветеранам труда при выходе на пенсию в качестве мер социальной защиты (согласно Федерального закона "О Ветеранах", ст. 22) предоставляются следующие права и льготы:

1. Пользование при выходе на пенсию поликлиниками, к которым были прикреплены в период работы, бесплатное оказание медпомощи в государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждениях.

2. Бесплатное изготовление и ремонт протезов (за исключением протезов из драгоценных металлов) в государственных и муниципальных учреждениях по месту жительства.

3. Предоставление ежегодного отпуска в удобное для них время и предоставление отпуска без сохранения заработной платы сроком до одного месяца в году.

4. Бесплатный проезд на всех видах городского транспорта (за исключением такси) в любом городе независимо от их места жительства, а в сельской местности - также на автомобильном транспорте общего пользования (за исключением такси) пригородного и междугородного сообщения.

5. 50-процентная сезонная скидка со стоимости проезда на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения.

6. 50-процентная скидка в оплате занимаемой общей площади жилых помещений (в пределах социальной нормы), в том числе членам семей указанных лиц, совместно с ними проживающих (в коммунальных квартирах - 50-процентная скидка в оплате занимаемой жилой площади). Льготы по оплате жилья предоставляются ветеранам труда, проживающим в домах государственного и муниципального жилищных фондов, а также в приватизированных жилых помещениях.

7. 50-процентная скидка в оплате коммунальных услуг, но уже только на долю самого ветерана (водоснабжения, водоотведение, вывоз бытовых и других отходов, газ, электрическая и тепловая энергия в пределах нормативов потребления коммунальных услуг, абонентская плата за телефон, радио, коллективная антенна, а ветеранам труда, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, - в оплате топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива).

Льготы по оплате коммунальных услуг предоставляются лицам, проживающим в домах независимо от вида жилищного фонда.

Для предоставления льгот "Ветеранам труда" необходимо предъявить в учреждение, предоставляющее льготы, паспорт, удостоверение "Ветеран труда" вместе с пенсионным удостоверением.

Лицам, имеющим удостоверение "Ветеран труда", льготы предоставляются только при выходе на пенсию. Ветеранам труда не пенсионного возраста в удостоверении производится запись "Предъявляется вместе с пенсионным удостоверением".

С января этого года УСЗН приступило к заполнению социального паспорта города. Данные этого паспорта будут направлены в область. Лицам, предъявившим документы для составления социального паспорта, будут предоставлены льготы согласно списков проверенных специалистами Управления СЗН. Те льготники, которые до настоящего времени еще не предоставили документы для заполнения социального паспорта города, будут исключены из списков - следовательно им не будут предоставлены льготы по оплате коммунальных услуг. К сожалению, на приглашение УСЗН (объявление по радио, в газете "Вариант") откликнулись далеко не все. Из 6256 ветеранов труда документы предоставили только 3575 человек.

Напоминаем еще раз льготникам, не прошедшим регистрацию по заполнению социального паспорта, что они должны обратиться срочно в УСЗН, которое расположено в здании администрации города, 1 этаж, каб. № 17 по адресу: ул. Серафимовича, 4. Мы работаем с 8 до 13 часов, с 14 до 17 часов. Приемные дни: понедельник и четверг. При себе иметь: справку о составе семьи (проживающим в частном секторе - домовую книгу), паспорт, договор на жилье, договор на телефон, льготные удостоверения.

Ветераны труда, получившие удостоверения в других регионах России, для получения льгот в нашем городе должны после прописки предоставить в УСЗН паспорт и удостоверение "Ветеран труда".

Лица, уволенные с военной службы и получающие пенсию по линии Министерства обороны или по линии Министерства внутренних дел, право обращения с заявлением о присвоении им звания "Ветеран труда" имеют только по достижении общепринятого пенсионного возраста (женщины 55 лет, мужчины 60 лет) при наличии наградных документов, дающих право на присвоение звания "Ветеран труда".

Н. ВАСИЛЬЕВА,
заместитель начальника УСЗН.

ТВ ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

**ПОНЕДЕЛЬНИК
17 ИЮНЯ**

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 Телеканал "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Семейные узы". Т/с.
- 10.15 Что? Где? Когда? Финал.
- 11.25 Сами с усами.
- 12.00 Новости.
- 12.15 Детектив "Тело в библиотеке". 1-я серия.
- 13.10 Народ против.
- 14.00 Новости.
- 14.25 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала. Трансляция из Южной Кореи.
- 16.30 Царь горы.
- 16.55 Мелодрама "Зимняя вишня". 4-я серия.
- 18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
- 18.20 Жди меня.
- 19.15 Приключенческий фильм "Тайны мадам Вонг".
- 21.00 Время.
- 21.35 Слабое звено.
- 22.25 Независимое расследование.
- 23.05 Т/с "Убойная сила-2". "След бумеранга".
- 0.00 Ночное "Время".
- 0.20 Триллер "Шок".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- Канал "Россия"**
- 6.50 Утро на РТР.
- 7.10 Православный календарь.
- 7.15 Семейные новости.
- 7.25 Дежурная часть.
- 7.30 Афиша.
- 7.40 Дорожный патруль.
- 8.10 Экспертиза РТР.
- 8.20 Национальный доход.
- 8.25 Вести-спорт.
- 8.30 Семейные новости.
- 8.40 Пролог.
- 9.10 Дежурная часть.
- 9.15 Колоссальное хозяйство.
- 9.20 Афиша.
- 10.00 Вести.
- 10.10 Диалоги о животных.
- 11.00 Т/с "Вечный зов".
- 12.00 Вести.
- 12.20 Киноистории Глеба Скороходова.
- 12.30 Комедия "Тридцать три".
- 14.05 Мультфильм.
- ТВК представляет**
- 14.30 Пульс.
- 14.45 Урожайные грядки.
- Канал "Россия"**
- 15.00 Вести.
- 15.20 Т/с "Дикий ангел".
- 16.20 Детектив "Пуаро Агаты Кристи. Смерть лорда Эджвара".
- 18.20 Афиша.
- 18.30 Вести.
- ТВК представляет**
- 18.50 60 лет Кемеровской области.
- 19.00 В центре внимания.
- 19.15 Рек-тайм.
- 19.20 Пульс.
- 19.45 Рек-тайм.
- Канал "Россия"**
- 19.50 Т/с "Комиссар Рекс".
- 20.50 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Вести.
- ТВК представляет**
- 21.35 Пульс.
- 21.45 Прозрачный бюджет.
- 21.50 Рек-тайм.
- Канал "Россия"**
- 21.55 Т/с "Агентство НЛС".
- 22.50 Т/с "Кобра. Груз".
- 23.45 Дорожный патруль.
- 0.00 Вести-подробности.
- 0.20 Вести - Москва.
- 0.30 Клуб сенаторов.
- 1.15 Х/ф "Цареубийца".

**ВТОРНИК
18 ИЮНЯ**

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 Телеканал "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 Жди меня (с сурдопереводом).
- 10.10 Приключенческий фильм "Тайны мадам Вонг".
- 12.00 Новости.
- 12.15 Детектив "Тело в библиотеке". 2-я серия.
- 13.10 Народ против.
- 14.00 Новости.
- 14.20 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала. Трансляция из Японии.
- 16.30 Дисней-клуб: "Любимник".
- 16.55 Мелодрама "Зимняя вишня". 5-я серия.
- 18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
- 18.20 "Семейные узы". Т/с.
- 19.20 Суперкомедия "Бэйб".
- 21.00 Время.
- 21.35 Кто хочет стать миллионером?
- 22.25 Кремль-9. "Яков Стalin. Голгофа".
- 23.05 Т/с "Убойная сила-2". "Практическая магия".
- 0.00 Ночное "Время".
- 0.30 Музыкальная комедия "Только в мюзик-холле".
- 1.35 Премьера сериала "Фирменный рецепт".
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- Канал "Россия"**
- 19.20 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.
- 21.30 Вести.
- ТВК представляет**
- 21.50 Пульс.
- 22.00 Прозрачный бюджет.
- 22.05 Азбука спроса.
- Канал "Россия"**
- 22.08 Т/с "Комиссар Рекс".
- 23.00 Т/с "Агентство НЛС".
- 0.00 Вести-подробности.
- 0.20 Вести - Москва.
- 0.30 Т/с "Кобра. Груз".
- 1.20 Детектив "Исповедь содержанки".
- 3.15 Дневник чемпионата мира по футболу.
- 4.10 Дежурная часть.
- ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**
- ТРК "Алекс"**
- 16.15 "Вуншпунш". М/с.
- 16.40 "Мир Бобби". М/с.
- 17.05 "Яго, темная страсть". Теленовелла.
- 18.00 Алекс-новости.
- 18.15 Вперед, товарищи! На дачу!
- Ново-ТВ**
- 18.35 Кузбасская ярмарка представляет...
- 18.50 В объективе ЖКХ.
- 19.00 Прогноз погоды.
- 19.05 Город и горожане.
- 19.30 Новости.
- ТРК "Алекс"**
- 20.00 Т/с "Убойная сила".
- 21.10 Автострада.
- 21.30 Алекс-новости.
- 22.15 Психологический триллер "Коллекционер".
- 0.35 Триллер "Театр смерти (Франция)".
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- ТРК "Алекс"**
- 16.15 "Вуншпунш". М/с.
- 16.40 "Мир Бобби". М/с.

**ВТОРНИК
18 ИЮНЯ**

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 Телеканал "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 Семейные новости.
- 9.25 Дежурная часть.
- 10.15 Алекс-новости.
- 11.15 "Вуншпунш". М/с.
- 16.40 "Мир Бобби". М/с.
- 17.05 "Яго, темная страсть". Теленовелла.
- 18.00 Алекс-новости.
- 18.15 Вперед, товарищи! На дачу!
- Ново-ТВ**
- 18.35 Кузбасская ярмарка представляет...
- 18.50 В объективе ЖКХ.
- 19.00 Прогноз погоды.
- 19.05 Город и горожане.
- 19.30 Новости.
- ТРК "Алекс"**
- 20.00 Т/с "Убойная сила".
- 21.10 Автострада.
- 21.30 Алекс-новости.
- 22.15 Психологический триллер "Коллекционер".
- 0.35 Триллер "Театр смерти (Франция)".
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- ТРК "Алекс"**
- 16.15 "Вуншпунш". М/с.
- 16.40 "Мир Бобби". М/с.

- 7.40 Дорожный патруль.
- 8.10 Экспертиза РТР.
- 8.20 Национальный доход.
- 8.25 Вести-спорт.
- 8.30 Семейные новости.
- 8.40 Пролог.
- 9.10 Дежурная часть.
- 9.15 Колоссальное хозяйство.
- 9.20 Афиша.
- 10.00 Вести.
- 10.25 Внимание: розыск!
- 11.15 Квартирный вопрос.
- 12.00 Сегодня.
- 12.25 Х/ф "Фронт без флангов". 1-я серия.
- 14.00 Сегодня.
- 14.05 Ток-шоу "Принцип домино".
- 15.40 Криминал.
- 16.00 Сегодня.
- 16.30 Из жизни женщины.
- 17.00 Новости 10 канала.
- 17.10 Х/ф "Фронт без флангов". 2-я серия.
- 18.40 Дом.
- 19.00 Новости 10 канала.
- 19.25 Острожженый фильм "Черный ворон".
- 20.30 Детектив "На углу у Патриарших". 2-я серия.
- 21.40 Чудо-дача.
- 22.00 Пресс-клуб "Контакт".
- 22.30 Новости 10 канала.
- 23.00 Т/с "Скорая помощь-3". 16-я серия.
- 0.05 Сегодня.
- 0.45 Триллер "Нас разделяет целый мир".
- 1.35 О, счастливчик!
- 2.05 Приключенческий фильм "Путь в Сатурн".
- 4.00 Глобальные новости.
- 4.15 Сегоднячко.
- 5.10 "За Чудовищем".
- 5.35 Т/с "Влюбленный Д'Артаньян".
- Канал "Россия"**
- 15.00 Вести.
- 15.20 Т/с "Дикий ангел".
- 16.20 Детектив "Пуаро Агаты Кристи. Смерть лорда Эджвара".
- 18.20 Афиша.
- 18.30 Вести.
- ТВК представляет**
- 18.50 60 лет Кемеровской области.
- 19.00 В центре внимания.
- 19.15 Рек-тайм.
- 19.20 Пульс.
- 19.45 Рек-тайм.
- Канал "Россия"**
- 19.50 Т/с "Комиссар Рекс".
- 20.50 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Вести.
- ТВК представляет**
- 21.35 Пульс.
- 21.45 Прозрачный бюджет.
- 21.50 Рек-тайм.
- Канал "Россия"**
- 21.55 Т/с "Агентство НЛС".
- 22.50 Т/с "Кобра. Груз".
- 23.45 Дорожный патруль.
- 0.00 Вести-подробности.
- 0.20 Вести - Москва.
- 0.30 Клуб сенаторов.
- 1.15 Х/ф "Цареубийца".
- ЧЕТВЕРГ
20 ИЮНЯ**

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

 - 6.00 Телеканал "Доброе утро".
 - 9.00 Новости.
 - 9.15 "Семейные узы". Т/с.
 - 10.10 Мелодрама "Роман в русском стиле".
 - 12.00 Новости.
 - 12.15 Ералаш.
 - 12.30 Документальный детектив "Явка с повинной". Дело 2000 года.
 - 13.00 Детектив "Указующий перст". 1-я серия.
 - 14.00 Народ против.
 - 15.00 Новости.
 - 15.20 Дисней-клуб: "Перемена".
 - 15.45 Программа "Объектив".
 - 16.00 Мелодрама "Зимняя вишня". 7-я серия.
 - 17.05 Большая стирка.
 - 18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
 - 18.20 "Семейные узы". Т/с.
 - 19.15 Боевик "Сила одиночки".
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Русская рулетка.
 - 22.25 Человек и закон.
 - 23.05 Т/с "Новые секретные материалы".
 - 0.00 Ночное "Время".
 - 0.30 Х/ф "Игла".
 - 2.05 Т/с "Фирменный рецепт".
 - ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
 - Канал "Россия"**
 - 6.50 Утро на РТР.
 - 7.10 Православный календарь.
 - 7.15 Семейные новости.
 - 7.25 Дежурная часть.
 - 7.30 Афиша.
 - 7.40 Дорожный патруль.
 - 8.10 Экспертиза РТР.
 - 8.20 Национальный доход.
 - 8.25 Вести-спорт.
 - 8.30 Семейные новости.
 - 8.40 Пролог.
 - 9.10 Дежурная часть.
 - 9.15 Москва - Минск.
 - 9.30 Афиша.
 - 9.40 Пролог.
 - 10.10 Моя семья.
 - 11.00 Т/с "Вечный зов".
 - 12.00 Вести.
 - 12.20 Детектив "Инспектор Гаджет".
 - 13.00 "24". Информационная программа.
 - 14.00 Суперкомедия "Бэйб".
 - 15.00 Т/с "Суперкомедия Бэйб".
 - 16.00 Мелодрама "Марианна" (Франция). 2-я серия.
 - 17.00 Благословите, батюшка.
 - 17.30 Т/с "Пароль - Вечность".
 - 18.00 "Канал истории": "Астрология: звездные тайны".
 - 18.30 "24". Информационная программа.
 - 19.00 Судный день.
 - 19.30 "Канал истории": "Астрология: звездные тайны".
 - 20.00 Ночь на все времена": "Государев двор".
 - 21.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 22.00 "Секретные материали". Т/с.
 - 23.00 "Канал истории": "Великие шпионы XX века". Д/ф.
 - 24.00 "24". Информационная программа.
 - 25.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 26.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 27.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 28.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 29.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 30.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - ТРК "Алекс"**
 - 9.05 "Инспектор Гаджет". М/с.
 - 9.30 "24". Информационная программа.
 - 9.45 Мелодрама "Марианна" (Франция). 2-я серия.
 - 10.00 Благословите, батюшка.
 - 10.30 Т/с "Пароль - Вечность".
 - 11.00 "Канал истории": "Астрология: звездные тайны".
 - 11.30 "24". Информационная программа.
 - 12.00 Ночь на все времена": "Государев двор".
 - 13.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 14.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 15.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 16.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 17.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 18.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 19.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 20.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 21.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 22.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 23.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 24.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 25.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 26.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 27.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 28.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 29.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 30.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - Ново-ТВ**
 - 8.00 Новости.
 - 8.30 Спорт-тайм.
 - 8.50 Не дачный сезон.
 - ТРК "Алекс"**
 - 9.05 "Инспектор Гаджет". М/с.
 - 9.30 "24". Информационная программа.
 - 9.45 Мелодрама "Марианна" (Франция). 2-я серия.
 - 10.00 Благословите, батюшка.
 - 10.30 Т/с "Пароль - Вечность".
 - 11.00 "Канал истории": "Астрология: звездные тайны".
 - 11.30 "24". Информационная программа.
 - 12.00 Ночь на все времена": "Государев двор".
 - 13.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 14.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 15.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 16.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 17.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 18.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 19.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 20.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 21.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 22.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 23.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 24.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 25.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 26.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 27.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 28.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 29.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - 30.00 "Суперкомедия Бэйб".
 - ТВК представляет**
 - 18.35 Кузбасская ярмарка представляет...
 - 18.55 Чужих детей не бывает.
 - 19.00 Прогноз погоды.
 - 19.05 Фактор К.
 - 19.30 Новости.
 - ТРК "Алекс"**
 - 20.00 Т/с "Убойная сила".
 - 21.10 Время строить.
 - 21.30 Алекс-новости.
 - 22.00 Судный день.
 - 22.15 Вперед, товарищи! На дачу!
 - 22.30 Комедия "Одна-единственная".
 - 0.35 Успех.
 - 0.50 Поэтическая драма "Восход солнца".
 - 0.90 Афиша.
 - 1.40 Пролог.
 - 1.50 Вести.
 - 1.55 Вокруг света.
 - 1.60 Т/с "Вечный зов".
 - 1.70 Вести.
 - 1.80 Комедия "Последнее дело Вареного".
 - 1.85 Мультфильмы.
 - ТВК представляет**
 - 14.30 Пульс.
 - 14.45 60 лет Кемеровской области.
 - Канал "Россия"**
 - 15.00 Вести.
 - 15.20 Т/с "Дикий ангел".
 - 16.20 Детектив "Пуаро Агаты Кристи. Убийство Роджера Акройда".</

"ВАРИАНТ"

ТВК представляет

18.50 60 лет Кемеровской области.
19.00 Программа о здоровье.
19.15 Рек-тайм.
19.20 Пульс.
19.45 Рек-тайм.

Канал "Россия"

19.50 Т/с "Комиссар Рекс".
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Вести.

ТВК представляет

21.35 Пульс.
21.45 Прозрачный бюджет.

21.50 Азбука спроса.

Канал "Россия"

21.55 Т/с "Агентство НЛС".
22.50 Т/с "Кобра. Груз".
23.45 Дорожный патруль.
0.00 Вести-подробности.
0.20 Вести - Москва.
0.30 Х/ф "Табу".
2.35 Фантастический фильм "Человек против киборга".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ТРК "Алекс"

6.30 «Судный день».
7.00 "Новое утро". Информационно-развлекательная программа.

Ново-ТВ

8.00 Новости.
8.30 Город и горожане.
8.45 Чужих детей не бывает.

ТРК "Алекс"

9.05 "Инспектор Гаджет".
M/c.
9.30 "24". Информационная программа.

9.45 Фантастический боевик "Виртуальная игрушка".
12.00 "Первые". Валерий Харламов.

12.30 "Семейное кино из коллекции "Hallmark": "Арабские приключения".

13.35 "Канал истории": "Кадиллак". Документальный сериал.

14.30 "24". Информационная программа.

14.45 Т/с "Убойная сила".
15.50 "Инспектор Гаджет".
M/c.

16.15 M/c "Вуншпунш".
16.40 M/c "Приключения Папиуса".

17.05 "Яго, темная страсть". Теленовелла.

18.00 Алекс-новости.
18.15 Ваше здоровье.

Ново-ТВ

18.35 Кузбасская ярмарка представляет.

18.50 В объективе ЖЖХ.

19.00 Прогноз погоды.

19.05 Максима.

19.30 Новости.

ТРК "Алекс"

20.00 Т/с "Убойная сила".
21.10 От всей души.

21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.

22.15 Драма "После боя".

0.35 Успех.

0.50 Историческая драма "В старом Чикаго".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
6.00 Сегодня.

6.10 Утро на НТВ.

6.30 Новости 10 канала.

7.00 Сегодня.

7.10 Утро на НТВ.

8.50 Острожетный фильм "Полицейские: зачистка огнем".

10.00 Сегодня.

10.25 "Криминальная Россия": "Убийственная страсть". 1-я часть.

10.55 Шоу Елены Степаненко.

12.00 Сегодня.

12.20 Х/ф "Фронт за линией фронта". 2-я серия.

14.00 Сегодня.

14.05 Продолжение следу...

15.00 Пепси-чарт.

15.40 Криминал.

16.00 Сегодня.

16.30 Из жизни женщины.

17.00 Новости 10 канала.

17.10 Футбольный Новокузнецк.

17.25 Детектив "Путь в Сатурн".

18.50 Террикон.

19.00 Новости 10 канала.

19.20 Т/с "Улицы разбитых фонарей".

20.30 Детектив "На углу у Патриарших". 4-я серия, заключительная.

21.35 Криминал.

22.00 Сегодня.

22.30 Новости 10 канала.

23.00 Скрытой камерой.

23.30 Комедия "Бомба".

2.00 Музыка.

2.15 Киноповесть "Сошедшие с небес".

4.10 Глобальные новости.

4.25 Сегоднячко.

5.20 Сериал "За Чудовищем".

5.45 Т/с "Влюбленный Д'Артаньян".

ПЯТНИЦА 21 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".

9.00 Новости.

9.15 Т/с "Семейные узы".

10.10 Боевик "Сила одиночки".

11.40 Ералаш.

12.00 Новости.

12.15 Детектив "Указующий перст". 2-я серия.

13.20 "Серебряный шар". Евгений Урбанский.

14.00 Новости.

14.20 Футбол. Чемпионат мира. 1/4 финала. Трансляция из Японии.

16.30 Премьера мультсериала "Кошки-мышки".

16.55 Мелодрама "Зимняя вишня". 8-я серия, заключительная.

18.00 Вечерние новости (с субтитрами).

18.15 "Семейные узы". T/c.

19.25 Документальный детектив "Троянский конь". Дело 2002 года.

20.00 Поле чудес.

21.00 Время.

21.35 Т/с "Убойная сила". "Роль второго плана".

22.45 "Другое время". Программа Михаила Леонтьева.

23.30 X/ф "Актриса".

0.40 Мелодрама "Твои друзья и соседи".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

6.50 Утро на РТР.

7.10 Православный календарь.

7.15 Семейные новости.

7.25 Дежурная часть.

7.30 Афиша.

7.40 Дорожный патруль.

8.10 Экспертиза РТР.

8.20 Национальный доход.

8.25 Вести-спорт.

8.30 Семейные новости.

8.40 Пролог.

9.10 Дежурная часть.

9.15 Мусульмане.

9.30 Афиша.

9.40 Пролог.

10.00 Вести.

10.10 Сам себе режиссер.

11.00 Т/с "Вечный зов".

12.00 Вести.

12.20 Комедия "Когда все свои".

13.40 Новая "Старая квартира".

ТВК представляет

14.30 Пульс.

14.45 Программа о здоровье.

Канал "Россия"

15.00 Вести.

15.20 Т/с "Дикий ангел".

16.20 Мелодрама "Громила".

18.00 Вести.

ТВК представляет

18.20 Овертайм.

18.40 Ваш выход. "Я люблю т...".

18.55 Рек-тайм.

19.00 Пульс.

19.15 Рек-тайм.

Канал "Россия"

19.20 Футбол. Чемпионат мира. 1/4 финала.

21.30 Вести.

ТВК представляет

22.05 Пульс.

22.15 Прозрачный бюджет.

22.20 Азбука спроса.

Канал "Россия"

22.25 Т/с "Комиссар Рекс".

23.25 Острожетный фильм "Штепм".

1.25 Острожетный фильм "Спаун".

3.20 Дневник чемпионата мира по футболу.

4.15 Горячая десятка.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

6.30 Судный день.

7.00 "Новое утро". Информационно-развлекательная программа.

Ново-ТВ

8.00 Новости.

8.30 Фактор К.

8.45 Мультифильм.

ТРК "Алекс"

9.05 "Инспектор Гаджет". M/c.

9.30 "24". Информационная программа.

12.00 "Первые". Валерий Попенченко.

12.30 "Семейное кино из коллекции "Hallmark": "Арабские приключения".

13.30 "Канал истории": "Гарант выживания". D/f.

14.30 "24". Информационная программа.

14.45 Т/с "Убойная сила".

15.50 "Инспектор Гаджет". M/c.

16.15 M/c "Вуншпунш".

УВАЖАЕМЫЕ читатели газеты "Вариант" и жители г. Мыски!

Я хочу рассказать вам о жизни тех, кто проживает в пансионате для одиноких пенсионеров и инвалидов и тем самым дать ответ на клеветническую статью в газете "Факты и аргументы" - "Оборотень при мандате депутата" - неизвестных мне авторов Анистия Правоверного и Ивана Зоркия.

Все сотрудники пансионата и проживающие здесь были возмущены тем, что в ней изложено. И у всех сложилось мнение, что данная статья написана на основе фактов жалобы бывших сотрудников пансионата Орловой, Колбиной и Василенко с поддержкой депутата Стефановича, которая после рассмотрения жалобы неоднократно приезжала в наш пансионат, но не для того, чтобы разобраться и помочь в улучшении условий жизни проживающих, а скорее, наоборот.

Впрочем, не о них речь. Пансионат существует с 1999 г. В нем проживает в настоящее время 27 человек, каждый со своим трудным прошлым и нормальным настоящим.

Очень много проживающих в прошлом бомжи, люди, отсидевшие срок; не имеющие стажа работы, однако есть и такие, которых по каким-либо причинам оформили дети, приходящие сейчас к ним в гости. Условия, в которых мы сейчас проживаем, вы, уважаемые читатели, все знаете, поэтому я не буду рассказывать о том, как тяжело работать персоналу пансионата, хотя на работу приходят устраиваются чуть ли не ежедневно по несколько человек. Но текучести кадров нет. Коллектив, несмотря на низкую зарплату, работает добросовестно, честно. Сотрудники относятся к старикум, как к своим

родным, поэтому и проживающие называют пансионат своим домом. Не держатся у нас и не будут держаться сотрудники, которые не хотят работать и нечисты на руку. Таким мы сразу указываем на дверь. Это по их заявлению и с согласия депутатской комиссии у нас побороли представители ОБЭПа, не выявив никаких нарушений.

В пансионате достаточное обеспечение мягким инвентарем, т.

пользовались для питания также согласно сертификатам качества и гигиеническим заключениям.

Из-за того, что у нас нет больших складских помещений для хранения продуктов, закупка их производится еженедельно, так о каких же червях может идти речь? Странно, может быть, автор статьи просто спутал свою кухню с на- шей??

В пансионате работает прекрасная женщина - Ольга Анатоль-

ко дорогостоящих, но и простых медикаментов вроде аспирина, анальгина. На учете не было и не должно быть наркотических средств, поэтому ни о какой их про- даже и речи быть не может.

Затронутая в статье сноха депутата Н. И. Щегловой Л. Щеглова действительно работала санитаркой в пансионате с февраля 1999 г. по февраль 2000 г., уволилась по собственному желанию. Никакие

мые старейшие у нас М. П. Фокина, которой 92 года, и А. М. Чудиновская - 90 лет, поэтому совершенно естественно, что старики уходят в мир иной, и провожаем мы их по христиански. Если раньше умерших хоронили как беспризорных в крахисных гробах, то сейчас в деревянных, обитых тканью. Это тоже благодаря администрации города и начальнику МП ПО КХБ А. И. Шавше. Захранение производится только после разрешения прокурора города С. Г. Тюрина и оформления всех надлежащих документов в ЗАГСе.

Я еще раз хочу сказать, что условия проживания в пансионате не са- хар, но, несмотря на это, пожилые одиночные люди хотят у нас жить, поэтому в отделении соц. защиты очередь, чтобы оформиться к нам, а те, которые проживали ранее и были оформлены в другие пансионаты области, хотят вернуться. Как, например, А. С. Слепов, который проживает сейчас в прекрасном пансионате "Инской" Беловского района, но постоянно приезжает и просится назад; а те, что уезжают от нас по путевкам, не могут сдержать слез. Вот выдержка из письма, присланного нам из дома инвалидов п. Благовещенка Марийского района от Н. Ф. Плевака и В. Н. Михайлова: "Вспоминаем о Мысках, как о пятизвездочном отеле на Канарах, там мы не чувствовали, что находимся в доме инвалидов".

Мы все надеемся, что скоро переедем в новое здание пансионата, который станет вторым, а может быть, и единственным домом для наших настоящих и будущих старииков.

Л. МАСЛЕННИКОВА,
директор пансионата
для престарелых.

Ты никому не можешь быть судьей, пока к добру не обращен душой

е. постельным бельем, одеялами, одеждой и т. д. На фразу из статьи: "Питание их скучно" отвечаю: питание четырехразовое. В день на одного человека расходуется 35-40 рублей. Меню разнообразное: овощи, фрукты, мясо, рыба, птица, различная выпечка, салаты, соки.

Далее: "Уходит в неизвестном направлении гуманитарная помощь". В пищевых продуктах черви". По гуманитарной помощи от Красного Креста и Пенсионного фонда ведется строгий контроль. При проверках, которые проводят Красный Крест, нарушенный не обнаружен. 21.02.2002 г. помощник санитарного врача ГСЭН В. Н. Козлова обследовала пищеблок пансионата по вопросу поставки и использования для приготовления блюд гуманитарной помощи США по линии Красного Креста. Сертификаты качества на все продукты были в наличии.

Продукция гуманитарной помощи (мука, рис, соевое масло) ис-

тавна Тихонова. Она сестра милосердия, а для наших старииков - дочка. Ольга Анатольевна ежедневно ходит для них в магазин, покупает продукты по заказу на ту пенсию, которую они получают на руки, ведет строгий учет потраченных денег и выполняет для них еще очень и очень много работы. Так что деньги у стариков не "изымаются". В подтверждение тому акт проверки выплаты пенсии от 18.12.2000 г. главным бухгалтером УСЗН Е. Т. Бычковой и начальником отдела по выплате пенсий Е. Г. Юферевой.

Проживающие в пансионате получают медикаментозное лечение по назначению и наших специалистов, и консультантов из г. Новокузнецка. Нашим подопечным назначаются дорогостоящие препараты, которые выписываются в нужном количестве и для каждого конкретного больного.

В пансионате ведется ежемесячный учет расходования не только

посторонние люди, которые посещали ее, в пансионат не заходили и уж тем более не "глушились" над стариками. Да наши старики, хоть и старики, сами кому хочешь дадут отпор теми же костылями. А о том, наркоманка она или нет... Наркомания - это боль родственников, и относиться с сарказмом к таким вещам - просто кощунство. От сумы и от тюрьмы не зарекайся - так гласит народная мудрость.

В феврале 2002 г. в пансионате действительно было выявлено 3 случая платяного педикулеза из-за нарушения санитарно-гигиенических и противоэпидемических режимов работы. Мы не снимаем с себя вины и ответственности за это. Строго наказаны и я, директор пансионата, и остальные сотрудники. При финансовой поддержке администрации города очаги педикулеза были устранины в недельный срок.

В нашем пансионате проживают люди преклонного возраста. Са-

Уважаемые участники Великой Отечественной войны!

Если у вас имеются медицинские показания для установления инвалидности, то вы имеете реальную возможность увеличить свою пенсию.

Для подготовки документов на МСЭ вам необходимо в кратчайшие сроки обратиться к участковому врачу по месту жительства.

Управление соцзащиты населения.

Уважаемые граждане, уволенные с военной службы, участники боевых действий и локальных конфликтов!

Для решения вопросов реализации льгот и социальных гарантий просим вас пройти регистрацию в к. № 13 Управления социальной защиты населения по адресу: ул. Серафимовича, 4. При себе иметь паспорт и удостоверение, дающее право на льготы.

Время работы: понедельник: с 8 до 19 час.; вторник - пятница: с 8 до 17 час.

Контактный телефон: 2-39-87.

Вниманию руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, председателей гаражных и садоводческих обществ, абонентов коммунального и частного секторов!

Мысковское АПЭС просит вас в связи с ожидаемым повышением тарифов на эл. энергию с 1 июля 2002 года оплатить за использованную в июне электроэнергию и погасить все имеющиеся долги до 28 июня 2002 года.

В случае несвоевременной оплаты абонентам коммунального и частного секторов будет прекращаться подача эл. энергии и в дальнейшем при оплате за эл. энергию будет начисляться пена в размере 1% от суммы платежа за каждый день просрочки.

Предприятиям и организациям в случае несвоевременной оплаты будет вводиться ограничение подачи эл. энергии.

Платежи принимаются во всех отделениях Сбербанка, почты, а также в отделах энергосбыта АПЭС по адресам: ул. Первомайская, 22; ул. Центральная, 25, 2 этаж.

Ветеринарная лечебница проводит дополнительную обработку крупного рогатого скота с 3-месячного возраста: 18.06. - центр города, Н-Рю 8-00, Карчит 8-30, Лесхоз 9-00; 19.06. - Шоферской, Лесничество 8-00; 20.06. - Бородино старое 8-00, Бородино новое 8-30, 3-й район 8-00. Крупнорогатому скоту, который своевременно не был обработан, ветеринарная помощь оказывается не будет. Стоимость обработки 41 руб. 59 коп.

Ветеринарной службой города организовано искусственное осеменение коров.

Излишняя невоздержанность кино-, видео- и телетекстуры в демонстрации трансцендентной жестокости, когда чуть ли не покадрово показывают расчлененные трупы, а различного рода комментаторы и телеведущие взахлеб смакуют подробности убийств, издевательств и т. д., похоже, попали в цель. Страну довели до такого состояния, когда даже в городе средней руки можно пройти пять кварталов и все еще не покинуть место преступления. Тем значительней выглядит в сложившейся ситуации роль работников уголовного розыска.

Уже утром 4 июня по Мыскам поползли слухи о зверском убийстве, совершенном на так называемых бородинских озерах. Почти разуверившись в положительном результате поисков убийц, буквально через три дня жители города смогли перейти от перманентного состояния страха к чувству гордости за нашу милицию. О том, что же доподлинно произошло на озерах и как Мысковскому уголовному розыску удалось выйти на этих нелюдей в человеческом обличье, наш корреспондент попросил рассказать заместителя начальника ОВД г. Мыски, начальника криминальной милиции подполковника Андрея Андреевича ЛОСКУТОВА.

Из транслировавшейся два дня подряд передачи "Судный день" мысковчане наверняка знают, что 3 июня около 16 часов в районе бородинских озер работники горэлектросети при проведении профилактических мероприятий обнаружили труп девушки

(возраст ориентировочно 15-18 лет) с колото-резанными ранами в области шеи. По билету Осинниковского трамвайного треста, найденному рядом с трупом, удалось установить, что убитая - жительница г. Осинники, которую звали Кристиной. На момент смерти ей было всего пятнадцать с половиной лет. Далее в ходе оперативно-розыскных мероприятий выяснилось, что примерно в

ПАЛАЧИ НЕ МИНУЮТ РАСПЛАТЫ

половине первого ночи со 2-го на 3-е июня Кристина села в машину к двум парням с целью "покататься". После "катания", перемежавшегося употреблением спиртных напитков, потерпевшая со своими будущими палачами оказалась в районе бородинских озер, где была ими жестоко изнасилована. В живых Кристину извергли решив не оставлять, оборвав ее жизнь несколькими ножевыми ударами в шею.

С какими трудностями пришлось столкнуться нашим оперативникам во время расследования данного убийства?

Самым сложным было установить личность убийцы. Но фотографии в телесюжетах "Судного дня" сделали свое дело: удалось отыскать свидетелей, которые видели, как Кристина садилась в машину, и через них выйти на убийц. Один из них, таджик по национальности, проживал на территории

Кузбасса по поддельным документам (есть подозрение, что состоял в одной из экстремистских группировок), его личность мы сейчас пыталяемся установить. Второй - русский, имеет жену и ребенка. Они не мысковчане. Обоим убийцам по 20 лет, надеюсь, что примерно по столько же им даст суд после того, как мы соберем необходимую доказательную базу.

В свете этого чудовищного происшествия хотелось бы еще раз обратиться к девушкам с предостережением: не садиться в машины к незнакомым и малознакомым парням, не пить с ними спиртных напитков и не принимать скоропалительных решений после ссор с друзьями или родителями. Иногда это приводит к гибели.

"Убиенных щадят, отпевают и балуют раем..." Не надо утешать себя мыслью, что убивают и насилиют девиц легкого поведения, которые, мол, "сами напрашиваются". Кристина, насколько известно нашему корреспонденту, была девушкой из приличной семьи. Что заставило ее сесть в машину к своим будущим убийцам - теперь уже не узнает никто. Так же, как никто не узнает, что послужило поводом для бытовой драки, в которой 10 июня собственным сожителем на втором районе была убита 17-летняя новокузнецчанка. Надеемся лишь, что задержанные убийцы ответят за содеянное по закону.

Беседовала
С. АДАМСОНС.

**ЖИТЕЛИ ГОРОДА МЫСКИ!
ДРУЗЬЯ!**

Ни для кого не секрет, какими скромными средствами располагают наши детские учреждения. Их зачастую не хватает на покупку самой элементарной детской одежды и обуви, игрушек, полноценного детского питания. Городское отделение "Союз Правых Сил" начинает акцию "Вместе поможем детям!" и хочет сделать ее постоянной. Прием вещей, игрушек и книг производится по адресу: ул. Вахрушева, 12; конт. тел. 2-36-62.

СХПК "Берензас" требуются на работу: рамщики на пилораму, сварщики, сторожа на тепличный комбинат, токарь. Обращаться в центральную контору.

ОАО "Разрез Сибиргинский" на постоянную работу требуется машинист железнодорожного крана ЕДК-1000. Обращаться в отдел кадров.

5 июня 2002 г. состоится встреча бывших работников автоколонны № 4. Сбор на территории автоколонны в 12 час.

СТАРОСТИН.

Производится набор в группы по обучению пользователей персональным компьютером. Обращаться: ул. Советская, 31; тел. 2-10-13.

Репетиторство по английскому языку. Современная методика. Тел. 2-22-63, вечером.

На летне-осенний сезон в пос. Чувашка требуется пастух кр. рогатого скота. Оплата договорная. Обращаться в сельсовет.

В районе городского рынка открыто летнее кафе. В ассортименте мороженое, безалкогольные напитки, пиво, шашлыки. Приглашаем приятно провести время!

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел. 2-35-54.

ЦЕМЕНТ. ДОСТАВКА, выгрузка. Тел. 2-44-63.

**АСВ-ЦЕНТР
КОМПЬЮТЕРЫ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
КОПИРЫ, ЗАПЧАСТИ,
РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ,
ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
КОПИРОВ,
РАЗОВОЕ И ПО ДОГОВОРУ.**

Ул. Советская, 35, Дом быта, 3-й этаж.

Тел. 2-34-90

Рабочие дни: с 9 до 18 час. без обеда.

Ремонт
промышленного и домашнего
холодильного оборудования
отечественного и импортного
производства.
Имеется транспорт.
Св-во 979.
Тел. 3-14-20.

Учредители газеты — администрация города,
трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением
авторов публикаций.

СТЕКЛО:

оконное 4 мм, витринное 5 мм, рифленое (ассортимент); зеркало. Любые размеры. Нарезка на листе, бесплатно.
М-н "Микки-Маус"; ул. Советская, 27; тел. 2-34-77.

ПОЗДРАВЛЯЕМ заслуженного мастера спорта

СССР Виктора Викторовича СОЛОДОВА с двойным праздником: 40-летием и рождением сына!

Счастья, успехов Вам и Вашей семье!

Спортуправление.

Редакция газеты "Вариант".

Поздравляем нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушку Дмитрия Васильевича СТРОИЛОВА с 70-летием! Желаем счастья, здоровья, долгих лет жизни!

Жена, дети, внуки.

Поздравляем мужа и папу Василия Дмитриевича СТУПАРУ с Днем рождения! Пусть лицо твое счастьем сияет, расцветают в улыбке глаза! С Днем рождения тебя поздравляем и удачи желаю всегда!

Жена и дети.

Дорогого мужа Германа Николаевича САВИНОВА поздравляю с Днем рождения! Сегодня и всегда желаю тебе счастья, пусть сохранит судьба от горя и ненастя, от злышего врага и мелочного друга, от злого языка и тяжкого недуга. И дай тебе Господь, ведь это в его власти, здоровья, милый, радости и счастья!

ЛЕНА.

Поздравляем Ирину ВОСТРИКОВУ и Максима ШАХНО с 18-летием!

РОДНЫЕ и ДРУЗЬЯ.

Организация со склада в Междуреченске предлагает металлоконструкции: трубы диам. 15, 20, 25, 32, 40, 50; оцинкованный лист 0,5x1,25x2,5 - 340 руб.; арматуру, профнастил, гвозди, сетку-рабицу, рубероид. Тел. 8 (275) 2-43-35, 2-79-39, 2-75-15.

Наша работа - это качество и комфорт!
СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
с резиновым уплотнителем.
Скидки. Гарантия.
Цены договорные.
Тел. 2-00-86, 2-09-49.

Стеклим балконы.

Металлические рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 10%.
Тел. 2-32-87.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
мет. рамы
с резиновым
уплотнителем
Скидки до 10%.
Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

ПРОДАМ ЦЕМЕНТ. Тел. 2-37-59.

Лицам, желающим установить надгробные памятники на могилах участников и инвалидов Великой Отечественной войны, умерших после января 1993 года, обращаться в военный комиссариат города Мыски к дежурному.

"РИТУАЛ" - полный комплекс услуг. Ул. Кузнецкая, 5; тел. 3-29-76.

Семья из 4-х чел. снимет частный дом или 2-х, 3-х-комнатную квартиру сроком на 2-3 года. Возможно с последующим выкупом. Тел. 2-39-64, после 20 час.

КУПЛЮ недорого - комнату с подселением в квартире, либо комнату во "вьетнамском" общежитии или по ул. Советской, 37 (общежитие). Обращаться: 8-275 3-62-86.

Меню 3-комнатную квартиру в Краснодарском крае, станица Тамань, на 1-комнатную в Мысках. Тел. 2-28-75.

ПРОДАМ:

4-месячных телочек. Звонить: 2-01-44 (раб.).

Дом. Или ОБМЕНЯЮ на 2-комнатную квартиру. Возможны варианты. Обращаться: ул. Луговая, 42; тел. 2-27-41.

Красивое свадебное розовое платье (р-р 46-48, перчатки, подъюбник). Цена договорная. Тел. 2-21-01.

2-комнатную квартиру улучшенной планировки, 1 этаж, в новом доме в центре. Или ОБМЕНЯЮ на 1-комнатную. Обр.: ул. Олимпийская, 4-18, после 20 час.

Дом в п. Подобово; недостроенный дом, 2-этажный на 1-м Р-не; трактор Т-40. Тел. 4-41-21.

Мотоцикл "Урал", 1990 г. выпуска. Тел. 2-23-95 в рабочее время.

Комната с подселением, 17 кв. м, 1 этаж. Тел. 2-14-20, 2-16-65.

1-комнатную квартиру, 2 этаж (2-й Р-н). Тел. 2-10-09.

ВАЗ-21074, 2000 г. в. Тел. 2-32-81.

"Москвич-412" в хорошем состоянии; прицеп 1992 г. в. Рубцовского завода; двигатель для "Москвича"; дачный участок 8 соток, все наследия, в обществе "Мичуринец" (около "ЦОФ"). Звонить: 95-3-15 в рабочее время.

Утерянный аттестат о среднем образовании К № 680748, выданный шк. № 5 в 1991 г. на имя Степановой Марии Анатольевны, считать недействительным.

Утерянный аттестат № 797372Б, выданный ср. шк. № 1 в 1989 г. на имя Любименко Елены Павловны, считать недействительным.

Спортуправление выражает искреннее соболезнование директору учебно-спортивной базы С. П. Тельгерову по поводу смерти его матери

НОВИЦКОЙ
Веры Игнатьевны.

Коллектив Чувашинского сельсовета выражает глубокое соболезнование землемурителю Л. Г. Анпилоговой по поводу смерти ее отца **БЕЛЬЧЕГЕШЕВА** Григория Николаевича.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник — 1 печатный лист, суббота — 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 3535.